

第二十届湖北省“金鹤奖”揭晓

我市2家企业获奖

本报讯(记者 庞贊 实习生 余易辉)近日,第二十届湖北省优秀企业、优秀企业家表彰会暨2019年湖北省企业百强发布会在武汉召开。我市2家企业斩获“湖北省优秀企业(金鹤奖)”,2位企业家喜捧“湖北省优秀企业家(金牛奖)”。

我市荣获湖北省优秀企业“金鹤

奖”的2家企业是:湖北精华纺织集团有限公司、湖北三赢兴电子科技有限公司。

荣获湖北省优秀企业家“金牛奖”的2位企业家是:湖北华宁防腐技术股份有限公司董事长蒋金中、湖北嘉安控股集团董事长张德胜。

据悉,湖北省优秀企业(金鹤奖)、

湖北省优秀企业家(金牛奖)评选表彰活动始于1987年,两年一度,由湖北省企业联合会和湖北省企业家协会联手发布,是我省企业和企业家最为看重的一项评选活动。全省此次共有100家企业荣获“湖北省优秀企业(金鹤奖)”,100位企业家荣获“湖北省优秀企业家(金牛奖)”。

咸宁高新区开展安全生产警示教育

时刻绷紧安全生产弦

本报讯(记者陈志茹 实习生洪恒 通讯员汪洋 余宏盈)近日,咸宁高新区安全生产警示教育会在黄鹤楼酒业召开。来自高新区安委会成员单位主要负责人、园区企业及建筑施工项目主要负责人300余人参会。

在此次安全生产警示教育上,通报了“9·22中建七局棚改项目部塔吊臂断裂事故”和“9·23今麦郎火灾事故”,提醒各企业和经营者要吸

取教训。会议要求围绕我市安全生产工作存在的问题与不足,有针对性地加强安全生产监督管理力量。

目前,咸宁高新区的企业涉及危化、建材、机械、印刷、家居、食品药品等多个行业领域,数量约300余家。

会议指出,要以铁的标准抓安全生产,企业和经营者必须时时刻刻绷紧安全生产责任弦。当前军运会在即,要认真梳理年度执法计划,将80%以上的执法力量摆

到一线;要针对节日气候特点,有针对性的检查人员密集场所、旅游景区、校园,凡是人员集中出没的地方,都要高度重视;要加强与信访、网信等部门沟通,及时排查各类潜在风险,及时防控处置;要严格值班值守,有效备战应急。同时,消防、矿山、危险化学品、森林防火、地震等各专业应急救援队伍,以及有关企业专职救援队,要进入备战执勤状态。

嘉鱼县纪委监委精细化管理

做好监督执纪“前半篇”文章

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 梅皇荣)“新街镇纪委接收的3条问题线索和潘家湾镇4条问题线索都已处置完成,完成率100%;官桥镇纪委共收到12条问题线索,目前已处置完成11条,完成率91.67%……”

近日,嘉鱼县纪委下发《2019年第二季度审查调查工作督查通报》,对全县8个乡镇纪委2019年第二季度问题线索处置情况、立案数及办结情况、“走读式”谈话安全管理情况等进行全面梳理和详细分析,列出问题清单,提出整改建议。

为确保问题线索管理规范、处置科学,切实提高案件查办质量和效率,今年以来,嘉鱼县建立健全问题线索精细化管理工作机制,对部门移

送和上级转交办问题线索实行专人保管、集中管理、编号登记、分类处置、全程跟踪、动态更新、定期汇总,以精细化管理不断做实做细监督执纪“前半篇”文章,提高审查调查工作规范化、科学化、专业化水平。

同时,该县成立由县纪委监委班子成员组成的4个督查组,坚持每季度不定期对分管办案协作区乡镇纪委审查调查工作开展督导检查,通过重点督查、个别谈话、召开座谈、实地查看、交叉检查等方式及时发现问题、搜集意见建议,开列问题清单、下发情况通报,责令各镇纪委依单销号,迅速落实整改,排除安全隐患。

今年以来,该县已开展审查调查工作专项督查6次,发现存在谈话手

续程序不规范、案件和问题线索管理不细致、问题线索处置和报送不及时、处分决定文书制作不严谨、办案办公场所不完善等问题10个,下发审查调查工作情况通报2期,约谈8人,批评教育4人。

“监察体制改革后对问题线索管理的要求更高,我们要时刻紧绷‘纪律弦’,拧紧‘安全阀’,严格按照监察法和监督执纪工作规则依规依纪依法处置每一条问题线索。”该县纪委监委有关负责人表示,将进一步加强问题线索科学、规范、精细管理,确保问题线索不遗漏、审查调查不打折、处分决定不缩水,以做实做好监督执纪“前半篇”文章,扎实推进纪检监察工作高质量发展。

万象国际影城
VIEN TIENNE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982

影城地址:温泉中商百货7楼



《中国共产党咸安区历史第一卷》出版

本报讯(记者陈志茹 特约记者李星)9月30日,咸安区举行《中国共产党咸安区历史第一卷》首发仪式。该书由咸安区档案馆编写,中共党史出版社公开出版。

据了解,《中国共产党咸安区历史第一卷》共19万字,全面记载了1926年咸安党组织成立,到1949年咸安解放23年间中国共产党咸安地方史。该书是咸安的“红色家谱”“红色档案”,是咸安党史宣传教育活动可读、可观、可鉴的生动教材。

当日,参加活动的劳模代表、少先队员获赠了《中国共产党咸安区历史第一卷》。随后,与会代表参观了《天下咸安》爱国主义教育主题展览。

咸宁枫丹公交公司

十大措施保安全

本报讯(记者 庞贊)9月30日,咸宁枫丹公交公司在马桥公交总站举行“迎大庆、保军运”动员誓师大会,号召近300名公交员工提供优质服务,确保运营安全。

会上宣读了一份安保总动员令,公布了十大具体措施,如制定公交营运突发事件应急预案、开展公交车辆隐患排查专项整治行动、加强检查维护保障公交车辆正常营运、削减客运高峰和突发事件人员滞留等。百名公交人齐声宣誓:热情服务,确保安全。

据介绍,国庆前夕,该公司制定了应急预案,加强预警监测,强化应急响应。开展了公交车辆隐患排查专项整治行动,加强营运车辆检查维护。国庆期间,公司安排有客运资质的管理、维修、后勤人员顶班上岗,增加班次,削减客运高峰和突发事件人员滞留,为国庆和军运会营造平安和谐的交通环境。

依靠群众 动员群众

坚决打赢扫黑除恶攻坚战

举报电话:市扫黑办 0715-8126078 市公安局 0715-8172205, 110

